Yes, we KEN KEN!
Vor ein paar Jahren hat die Sudoku-Welle ganz Europa infiziert, jetzt kommt aus Japan der Nachfolger – und alle machen mit. KEN KEN ist ebenfalls ein Zahlenquadrat, in dem jede Zahl in jeder Spalte und Reihe nur einmal vorkommen darf. Aber zusätzlich werden rechnerische Fähigkeiten verlangt, die das Spiel interessanter und vielseitiger machen. Es braucht mehr Kreativität und logisches Denken und doch macht KEN KEN dank der einfachen Regeln von der ersten Minute an Spaß.
Während die Freude am Sudoku deutlich nachlässt, verkauften die Japaner bisher fast zwei Millionen KEN KEN-Bücher. Gleichzeitig startet man in den USA mit Erstauflagen von 600'000 Exemplaren. Medien wie STERN, TIMES und READER'S DIGEST, die regelmäßig das neue Zahlenrätsel abdrucken, sind wesentlich mitverantwortlich für den aufkommenden Boom. Auch ein iphone-App und eine NINTENDO-Konsolenversion ist in auf dem Markt. 

Der Erfinder von KEN KEN ist der Mathematikprofessor Tetsuya Miyamoto. Ursprünglich wollte er eine Übungshilfe für seine Schüler entwickeln und war überrascht, wie viel Spaß sein neues Rätsel hervorrief. Ihm fiel auch auf, dass sich seine Schüler in allen Fächern verbesserten und allgemein selbstbewusster an Probleme herangingen. KEN KEN ist eben mehr als nur ein Zahlenrätsel. Es fördert die Konzentrationsfähigkeit und das logische Denken.
KEN ist das japanische Wort für "clever". KEN KEN bedeutet "Quadrat der Weisheit".

Im Gegensatz zum Sudoku ist KEN KEN urheberrechtlich geschützt und wird in einem zentralen Kreativlabor in London erstellt. Das garantiert gleichbleibende Qualität, deutlich messbare Schwierigkeitsgrade und damit anhaltenden Ratespaß. 

Die Rätselfactory ist der Exklusivvertreter für KEN KEN in der Schweiz. Sie vertreibt KEN KEN-Magazine an deutschen Kiosken und beliefert Schweizer Medien mit dem neuen Rätselhit. Machen Sie von Anfang an mit und unterhalten Sie Ihre Leser regelmäßig mit einer frischen KEN KEN-Herausforderung. Probieren Sie es selber aus auf www.meinkenken.de und rufen Sie uns an!
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